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Lee y resuelve los problemas, utiliza la tabla para resolución de problemas, usa tu cuaderno si es necesario.
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@ Si compras una manzana por $ 255 y una pera por $ 168.
;Cudnto es el costo total?

@ Francisco gastd $ 824 en pldtanosy $ 125 en una pera.
:Cudnto dinero gastd en total?

(o) Este afio asistieron 654 personas al torneo de tenis, y el afio
pasado 346. ;Cudntas personas asistieron al torneo en total?










Texto del Estudian t e

22

= +

22Pá g i n a . Capítulo 2: Operaciones: Adición Adición de números de 3 dígitos Pág. 28 ab cd e 137 606 485 831 716 901 658 812 32 9 37 3 1   C a lcula.

Si compras una manzana por 

$ 255

 y una pera por 

$ 168.

 

¿Cuánto es el costo total?

a

Francisco gastó 

$ 874

 en plátanos y 

$ 125

 en una pera. 

¿Cuánto dinero gastó en total?

b

Este año asistieron 

654

 personas al torneo de tenis, y el año 

pasado 

346

. ¿Cuántas personas asistieron al torneo en total?

c

2   R e suelve. 10
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Si se compraron las dos plantas de mayor
valor. ;Cudl fue el costo total?

Respuesta:

(Cudl es la diferencia entre la planta de mayor $420 M $ 520
valory la de menor?

Respuesta:

Con $ 1 000 se compré una planta. El vuelto
fue $ 690. ;Cudl era el valor de la planta?

$310 ms $250

Respuesta:










Texto del Estudiante

34

= +

34 Página. Capítulo 3: Operaciones: Sustracción  Problemas Pág. 43 1 Observa las plantas y sus precios.

2

 Indica los números que se comieron los insectos.

Si se compraron las dos plantas de mayor 

valor. ¿Cuál fue el costo total?

¿Cuál es la diferencia entre la planta de mayor 

valor y la de menor?

Con $ 1 000 se compró una planta. El vuelto 

fue $ 690. ¿Cuál era el valor de la planta?

a

b

c

Respuesta:

Respuesta:

Respuesta:

$ 420

$ 310

$ 520

$ 250

?22

342

12? -

a

?28

98?

257 -

d

5?3

?11

248

-

f

?76

7?0

124 -

e

13?

6?8

522 -

b

21?

-

c

804

?87

15
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